

茂名市人民代表大会常务委员会决定任命名单

(2022年9月7日茂名市第十三届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

茂名市人民代表大会常务委员会关于接受庄悦群辞去茂名市人民政府市长职务请求的决定

(2022年9月7日茂名市第十三届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

茂名市第十三届人民代表大会常务委员会第七次会议决定:接受庄悦群辞去茂名市人民政府市长职务的请求。

茂名市人民代表大会常务委员会关于王雄飞为茂名市人民政府代理市长的决定

(2022年9月7日茂名市第十三届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第五十条第十三项的规定,茂名市第十三届人民代表大会常务委员会第七次会议决定:王雄飞为茂名市人民政府代理市长,直到茂名市第十三届人民代表大会选出新的市长为止。

民进茂名市委到六域村开展中秋慰问和走访调研

■通讯员 廖燕媚 记者 陈敏

本报讯 近日,民进茂名市委主委陈哲林率队前往该市委定点帮扶的信宜市白石镇六域村开展中秋节慰问和走访调研活动。

市老科协秘书长邓振权荣获“中国老科协奖”荣誉称号

■记者 邓晖晖 通讯员 林保

本报讯 最近,市老科协秘书长邓振权荣获“中国老科协奖”荣誉称号。邓振权是我市农业技术推广研究员。

市政协视察我市金融机构支持中小微企业发展情况 发挥好金融体系关键作用 促茂名经济高质量发展

■通讯员 茂政协信 记者 陈敏

本报讯 近日,市政协副主席杨培基率市政协财经视察团,对我市金融机构支持中小微企业发展情况进行专题视察。

及运营情况,并召开座谈会,在听取相关企业介绍疫情新常态下的生产经营情况后,委员们纷纷就我市金融机构如何支持中小微企业发展进行交流,提出意见建议。

促进企业发展做了大量积极有效的工作,体现了金融行业的担当作为。

杨培基认为,我市金融机构努力支持中小微企业发展,特别是受疫情影响,大批中小微企业深陷困境,金融部门为

健康发展的关键作用,促进茂名经济高质量发展。要继续针对当前中小微企业融资的难点、痛点、堵点,打通普惠金融“神经末梢”,建立“耳聪目明”的金融平台,发挥大数据作用,打破信息壁垒,解决银企信息不对称问题,破解中小微企业征信堵点,疏通资金流入实体经济“神经末梢”的通道,促进中小微企业

“听党话、感党恩、跟党走”巡回宣讲进基层

■茂名日报社全媒体记者 赖碧怡 朱杰祺 通讯员 程思霖

本报讯 前天和昨天,由市委宣传部、市文明办、市委办和市农业农村局主办,高州市委宣传部协办的茂名市“听党话、感党恩、跟党走”巡回宣讲活动走进高州市大井镇、金山街道,聚焦乡村振兴和

经济建设,让党的“三农”工作政策精神厚植基层群众心中。石鼓走特色产业发展之路,探索出“鸭稻共生”产业发展模式,现在已成为新农村示范村;陈喜初是一位90多岁的革命老战士,是高州一位“张富清”式英雄,他的党龄与新中国同龄;电商平台拓销路、产业发展促增收、

大学生墙绘“添新彩”,马踏镇黄羌村走出振兴新路子;冼夫人曾以沉香做香囊,成为征战之中将士们避瘴防病、治病疗伤的“护身符”,现电白区委、区政府围绕沉香做好产业发展大文章,让“家乡沉香”香飘世界。来自高州、茂南、电白的宣讲员通过真挚的情感、切身的感受、朴实的语言,面

向群众讲述在党的“三农”政策指引下,党员干部不懈奋斗推进乡村振兴、乡村产业风生水起、村庄旧貌换上新颜的故事。

这场宣讲“沾泥土、带露珠、冒热气、扬正气”,点燃了听众的热情,激起大家的思想共鸣。“今天听了各位宣讲员的宣讲,我真切感受到党的政策非

抗疫有你 关爱有我 市总工会慰问茂名援琼抗疫驾驶员

■记者 杨海云

本报讯 “感谢你们的无私奉献精神……”中秋节临近,昨日上午,市总工会举行“抗疫有你、关爱有我”慰问茂名援琼抗疫运输车队驾驶员活动,并发放节日慰问品和慰问金,及时将党委政府和工会的关心关爱送到一线抗疫人员及家属的心坎上(如右图)。

据了解,海南8月份疫情暴发以来,按照省、市交通部门要求,我市的交通建设投资集团有限公司、国旅国际旅行社有限公司快速反应,分别派出40辆和10辆大客车,共52名驾驶经验和疫情防控经验丰富的综合技术优秀的驾驶员,驰援海南抗疫。

半个多月来,援琼抗疫运输车队在海南有序出色地完成了一个个转运任务,为海南及时控制疫情、恢复经济社会正常运转作出了重要贡献。



市总工会慰问茂名援琼抗疫运输车队驾驶员。市总工会希望交投集团工会、茂名国旅工会继续做好援琼抗疫运输队队员的关心关爱工作;全市各级工会希望交投集团工会、茂名国旅工会继续做好援琼抗疫运输队队员的关心关爱工作;全市各级

“百日行动”维护社会平安

■记者 许巨涌 通讯员 赖维聪

本报讯 昨日,信宜市公安局召开媒体通报会,通报信宜警方开展夏季治安打击整治“百日行动”以来取得的工作成效。

信宜公安通报夏季治安打击整治“百日行动”阶段性成效 挥重拳打出声威 “大巡防”守护平安

8月13日,该局经过近一个月的清查,出动100多名警力对信宜辖区9个涉嫌复制、贩卖淫秽物品场所进行突击查处,现场抓获违法犯罪嫌疑人12名,刑事拘留10人,扣押电脑、移动硬盘、U盘、手机等一批,有效净化了社会风气。

信宜公安通报夏季治安打击整治“百日行动”阶段性成效 挥重拳打出声威 “大巡防”守护平安

该局坚持警力跟着警情走的工作理念,将机关警力下沉路面开展365日巡逻防控,坚决巡好“线”,织密“圈”,切实提高见警率、管事率和威慑力。截至目前,该市公安局共出动警力16541人次,盘查车辆36572辆次,盘查人员37876人次,现场抓获嫌疑人145人,走访群众7897人次,走访企业、商铺4206家次,先期处置各类警情46起,教育纠正各类交通违法行为853起,抓获违法犯罪嫌疑人5人,救助群众30起,好人好事352起,调解现场治安纠纷14起,找回失散人员11名,发放各类宣传资料3500份,有效拉近了警民关系,大大提升了群众满意度。



信宜市公安局夏季治安打击整治“百日行动”成果展。通讯员 龚富龙 摄

高位部署推进活动开展

自公安部部署开展夏季治安打击整治“百日行动”以来,信宜市公安局认真贯彻落实公安部、省公安厅、茂名市公安局以及信宜市委市政府的决策部署,结合当前开展的“马上就办、真抓实干”队伍作风专项整治活动,切实提高政治站位,压实责任,分类施策,强化措施,重拳打击突出违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,攻坚化解各类安全隐患,全面净化社会面环境。

9月1日,该局打私大队联合刑警、治安、禁毒等警种部门在信宜某工地查获三个“黑”加油站,现场查获4台油车,扣押柴油约8吨。

该局坚持警力跟着警情走的工作理念,将机关警力下沉路面开展365日巡逻防控,坚决巡好“线”,织密“圈”,切实提高见警率、管事率和威慑力。

用心用情做好“好心服务”

该局出入境管理大队民警介绍,为给老年人办证提供更好的服务,他们想方设法,从细节入手,不断优化老年人办事流程,得到普遍好评。

打击突出犯罪成绩斐然

该局坚持以打开路,以更坚决的态度、更精准的打击、更有效的举措,保持对突出违法犯罪的严打高压态势,其中破案同比上升137.86%,刑事拘留人数同比上升41.1%,打出了成效、打出了声威。

记者在侦办一起假冒注册商标案,犯罪嫌疑人杨某某等人成立景博皮具厂,生产、销售假冒注册商标皮包,销售总额达40万多元。

该局坚持警力跟着警情走的工作理念,将机关警力下沉路面开展365日巡逻防控,坚决巡好“线”,织密“圈”,切实提高见警率、管事率和威慑力。

茂名市纪委监委通报5起违反中央八项规定精神典型问题

2022年中秋、国庆节将至,为强化警示教育,营造风清气正的节日氛围,现将我市近期查处的5起违反中央八项规定精神典型问题通报如下:

主任梁盟受到政务记过处分,违纪所得已收缴。

四、高州市镇江镇合屋村党支部书记、村委会主任黄悦湖违规发放津补贴问题。2017年7月至2018年11月,黄悦湖授意村委会原报账员邱业才以“通讯费”“会议费”等名义违规向村

维护”的政治检验,毫不松懈做好本地区本单位节日期间正风肃纪工作。

全市各级纪检监察机关要坚持严的主基调不动摇,聚焦“天价”月饼和蟹卡蟹券等节礼背后“四风”问题,紧盯违反厉行节约、反对浪费等要求的行为,加强监督检查,深入纠治违规吃喝、违规收送礼品礼金等问题,突出整治节日期间易发多发的“四风”顽瘴痼疾,对顶风违纪、不收敛不收手和隐形变异、风腐一体的问题绝不手软、从严查处,坚决防止“四风”问题反弹回潮,为营造风清气正的政治环境提供坚强作风保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。